

31 МАЯ 1953

Ижевск

Газета №

К гастролям Татарского театра оперы и балета

10 июня в помещении Дворца культуры начнутся гастроли Татарского государственного театра оперы и балета. В отличие от прошлых лет, в этом году театр приезжает в полном составе — 180 человек.

Театр покажет ижевскому зрителю: оперы «Иван Сусанин» Глинки, «Алеко» Рахманинова, «Полянта» Чайковского, «Семья Тараса» Кабалевского, балет татарского композитора Ф. Яруллина «Шураде» («Леший»), комическую оперу В. Долухае «Бето и Бета», музыкальную комедию засл. деятеля искусств Дж. Файзия «Башмагым» (на татарском языке). Из западной классики будут показаны оперы «Трубадур», «Кармен», «Фауст» и др.

В составе труппы: засл. артистка РСФСР и нар. артистка ТАССР М. Рахманкулова, нар. артист ТАССР Ф. Насретдинов, засл. артист Казахской ССР И. Жуков, засл. артисты ТАССР Т. Утрепина, У. Альмеев, солисты балета — засл. артисты ТАССР А. Гадуллина, А. Нарыков и другие.

Творческий коллектив театра возглавляют главный дирижер засл. артист РСФСР Н. Шерван, дирижеры — засл. деятели искусств ТАССР Дж. Салрижиганов и Ф. Фазлуллин, режиссер театра Н. Степанов. Оформлением спектаклей гл. художника засл. деятеля искусств РСФСР народного художника ТАССР П. Спиранского.

Свои гастроли театр начинает оперой Глинки «Иван Сусанин».